
 
 
 
 
Divadelní fakulta Janáčkovy akademie múzických umění v Brně 

Zápis 
z jednání rozšířeného kolegia děkana konaného dne 27. dubna 2009 

 
doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, doc. PhDr. Silva Macková, 
MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, MgA. Kateřina Bláhová, MgA. Hana 
Slavíková, MgA. Petr Francán, Oxana Smilková, Mgr. Karel Hegner, Mgr. Ladislav Kolář, 
Mgr. Sylva Talpová, Mgr. Eva Jelínková, prof. Zoja Mikotová, prof. PhDr. Václav Cejpek, 
Mgr. Hana Charvátová, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. Petra Kaderková, BcA. Jitka Honsová, 
BcA. Jiří Matoušek, Věra Kadlecová 
 
 

 Děkan pogratuloval prof. Kovalčukovi k získání medaile I. stupně MŠMT 
za dlouhodobé a vynikající působení ve vedení DIFA JAMU a také doc. Mackové, 
které byla UR JAMU potvrzeno její profesorské řízení v oboru Dramatických umění;  

 prof. Kovalčuk informoval o úspěchu inscenace „Portugálie“ na IXX. ročníku 
Mezinárodního festivalu divadelních škol SETKÁNÍ/ENCOUNTER, kde studentka 
Martina Krátká (IV. ročník ČH) získala cenu poroty za mimořádný herecký výkon; 

 tajemník informoval, že  v souvislosti s problematikou „vázání“ rozpočtu roku 2009 
souhlasí KD s případným odložením realizace položky č. 18 /památková obnova 
povrchů centrálního schodiště/ z pořadníku reprodukce majetku; 

 děkan poděkoval všem aktivním řešitelům, kteří se zapojili do podání žádostí o grant 
na rok 2010. Dále apeloval na průběžnou, celoroční práci na přípravách jednotlivých 
projektů FRVŠ; 

 DIFA JAMU získala finanční podporu z prostředků ESF na vědecko-výzkumný 
projekt. Jedná se o celoškolský projekt v délce trvání 3 let. V nejbližší době bude 
definitivně upřesněn pracovní tým. Garantem projektu je prof. Kovalčuk; 

 doc. Macková hovořila o současném stavu dodaných studijních plánů pro akademický 
rok 2009/2010 a anotaci předmětů; vzhledem k tomu, že některé ateliéry neodevzdaly 
do stanoveného termínu studijní plány ani anotace, je poslední termín odevzdání 
studijních plánů pátek 1. května 2009 a pro anotace pátek 22. května 2009;  

      skutečnost neúplně dodaných podkladů studijních plánů ovlivnila rozhodnutí vedení    
      školy, že elektronický zápis bude realizován až v akademickém roce 2010/2011; 

 děkan vysoce ocenil přípravu precizní organizaci festivalu SETKÁNÍ/ENCOUTER, 
poděkoval všem, kteří se na přípravě a jeho průběhu podíleli. MgA. Chládková 
informovala, že do dalších ročníků již není doporučeno rozšiřovat program o další 
aktivity (např. letošní „Effeta“ či projekt „Divadelní maraton“); termín XX. ročníku 
festivalu byl stanoven na 13. - 17. dubna 2010. Proděkanka závěrem rovněž 
poděkovala všem, kteří se do organizace zapojili a kteří se na celkově dobrém průběhu 
festivalu podíleli; 

 referentka Zahraničního oddělení informovala, že v novém akademickém roce bude na 
DIFA JAMU v rámci programu Erasmus studovat již 13 zahraničních studentů. 
Současně požádala vedoucí ateliérů, aby určili garanta/průvodce  k těmto studentům; 

 prof. Kovalčuk vyzval vedoucí ateliérů, aby dodali žádost Knihovně JAMU na koupi 
knih, které jsou doporučeny studentům ke studiu v rámci jejich oborů; 

 byl ohlášen termín kurzu AJ pro zaměstnance JAMU – kurz proběhne ve Sloupu 
v době 12. – 18. července 2009; 
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 prof. Kovalčuk požádal vedoucí ateliérů o dodání podkladů pro doplnění do RIV a to 
nejpozději do 30. května 2009; 

 v roce 2010 si JAMU připomene 20leté výročí obnovení samostatných fakult; bylo 
navrženo, aby proběhlo setkání absolventů – na úrovni ateliérů/oborů. V rámci toho by 
měli vedoucí ateliérů provést screening a vyjádřit se k reálnosti tohoto návrhu 
nejpozději do dalšího rozšířeného rozšířeného kolegia; 

 tajemník informoval, že objekt Sukova 4, jehož součástí jsou také prostory Kabinetu 
múz, má nového majitele. Budou následovat jednání mezi JAMU a novým majitelem, 
z nichž vyplyne, zda je reálné, aby prostory zůstaly k užívání a potřebám JAMU 
(konkrétně DIFA) či zda bude nutné hledat jiné řešení; 

 provoz na DIFA JAMU (v průběhu květnových svátků): 
čtvrtek 30. dubna 2009 – provoz do 22.00 hod. (bez noční směny); 
pátek 1.  – neděle 3. května 2009 (státní svátek) – budova uzavřena; 
pondělí 4. - středa 6. května 2009 – běžný provoz (včetně nočních směn); 
čtvrtek 7. května 2009 – provoz do 22.00 hod. (bez noční směny); 
pátek 8. května 2009 (státní svátek)– budova uzavřena; 

  víkend 9. a 10. května 2009 – provoz od 8.00 do 18.00 hod. (bez nočních směn); 
  od pondělí 11. května 2009 již běžný provoz (včetně nočních směn); 

 Mgr. Charvátová přítomným sdělila, že se Veletržního běhu Brnem v sobotu 
23. května 2009 od 15.00 hod. zúčastní za DIFA JAMU smíšená štafeta v běhu na 
4 x 500 m;  

 tajemník podal zprávu o aktivitách, do kterých je DIFA JAMU intenzivně zapojena – 
tedy: Týden kejklířů, který se koná ve dnech 15. – 22. května 2009 (DIFA se 
zapojuje představením „Portugálie“, které se odehraje 19/5 v Martě), Noc kejklířů 
16. května 2009 (za účasti a s vystoupením studentů muzikálu „Guláš z muzikálu“ a 
studentů KSFT „Orbjekt II.“) a Slavnost masek 22. května 2009 s průvodem pod 
režijním vedením L. Večerky.  

 
 
 
zapsala: Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


